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SECOND DAY'S SALE.

CATAT.OGURERE

OF

Becoratie Frencly & English
Furniture

The Property of a Nobleman ; also the Property

of @ Lady of Title, and from other Sources

@ao be Hold bp Auction by Messrs.
KNIGHT, FRANK & RUTLEY
(Sir Howanrp Frans, K.C.B., and Joux Freppsrck Ksionr)

AT THEIR ROOMS
20, HANOVER SQUARE, W. 1
On FRIDAY, the 7th of FEBRUARY, 1919
AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

On Yiew T'wo Days prior, from 10 to 5 o'elock. Catalogues of the
Auctioneers, at their Offices,

20, Hanover Square, London, W. I
Telephone-—Mayfair 3066 (4 lines). Telegrams—"' Galleries Wesdo, London.”

Dryden Press: J. Davy & Sons, 8-9, ]""I'itha.‘l'l-l'_l:-l:l-t., Ht}l]:]-ﬁl‘[ll&m,-'ﬂ-..- |



Conditions of Sale.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold.

II.—No person to advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

111.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser's expense
and risk the day after the sale; in default of which Messrs.
Knight, Frank & Rutley will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed; but they
will be left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and
errors of description, the Auctioneers not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of,
or any fault or defect in any lot; and making no warranty
whatever. The auctioneers reserve the right of refusing any
bidding or of withdrawing any lot or lots from the sale.

VI1.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made good by the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—All Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers,
after a period of three days from day of sale, will be
subject to a Warehonse Charge of Half-a-Crown each
Lot per Week or portion thereof.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in
DERING YARD (between 67 and 68, New Bond
Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and 4.30 to 6 p.m.



Second Da.y’s Sale.

MESssRs. l_{LTH;HT! FRANK & RUTLEY'S

CATALOGUE

aF

DECORATIVE FURNITURE,

Pictures and Porcelain,

On FRIDAY. the 7th of FEBRUARY, 1919,

LOT
B i

319

AT ONE o'cLock PRECIRELY.

Books.

The Property of a Gentleman.

Harvie-Brown (J. A.) and Buekley (T. E.} Fauna of ;15:*':
Argyll and the Inner Hebrides, illnstrated, eloth, . e q., '-F

1892

1

Eyton (T. C.) History of the Rarver British Birds, illus-
trated with woodeuts, half movoceo, uncut, f.e. g. 1836 ;

Whitaker (J.) Notes onr the Bivds of Nottinghamshire,”
with coloured and other illustrarions, eloddi, 1907 :

varions, 8

10

Harvis (John) Complete Collection of Voyages and

Travels, portraits, plates and wmaps, polished calf.

1764

Mevurick (S. R.)) ANCIENT ARMS AND ArMouk, with more
than 100 plates, iluminated in gold and eolours, folio,

half moroceo, wneut, te. g, 1824

]

]

3

Catalogue des Chevaliers, Commmandeurs et Officiers de

FOrdre du Saint Esprit, frontispiece and coats-of-arms,

folio, salf, 1760

Gray (J. E.) IiLusyrations oF Ispiax ZooLogy, with

portrait and Colonred Plates of Bivds, ete, 2 vols in 1,

folio, half vussice, 1830-34

Willughby (E.) The Ornithology of, by John Ray, illus-

trated, folio, ealf, 1678

1

1



/ Second Day T 4 ._,,':{;Cllﬁéz

W/ 226 Turner (J. M. W.) A Selection from the Liber Studiorum, @c‘.‘?"/

with historieal notes, ete., by ¥. Wedmove, with fae-
U \ simile reproductions and vignette engravings, ete.,

folio, half woveeco, uneul, t. e. q., n. d. 1
{,-r-.r Yachting., British Yachts and Yachtsmen, A Complete v
. '4 Hl‘stﬂlj of, from the 16th century to the present day,

L™ with photogravure plates and other illustrations, thick
dto., moroceo, wnent, t. e g., 1907 I

328 Century Dictionary (The) An Eneyelopadic Lexicon of /5};
the English Language, edited by W. ). Whitney, illus- FE
trated, 4to, half moroeco 8 /

329 Century Cyelopaedia of Names, edited by B. K. Smith, /,.f’;n._ }
4to, half moroceo, wncut, t. e. g.; various, 5 (¥ /

‘ "m]\L Gallichan (W, M.) Women under_ Polygamy, with 15

a ilustrations, eloth, 1914 ; Saint Pelare, Literary HIH,/-_,;[
tory of Troubadours, F:omm 1779 ; various, 26 a2

331 Tennyson (Lord) Enoeh Avden, first edition, cloth, Movon, é 4
1864 ; Ballads and other Poewms, first edition, eloth, ;
1880 ; various, 16 : X

332 Lawson (W. J.) History of Banking, portrait, 1850 ;

History of the l’m_l.gl‘e‘w of Great Britain, 1111151;1&[9(1
1862 ; various, 16 18
Cockran-Patrick (P. W.) Records of the Coinage of fé’/
Seotland from the earliest Period to the Union, illus- ©% /=
trated, 4to, half morocco, wnent, t.e. g, 1876 s
~Stodart (R. R.) Seottish Avms, being a colleetion of
Armorial Bearings, a.p. 1370-1678, with Haraldie and
trenenlogical Notes, coloured plates, folio, eloth, wnent,

te.g., 1881 2
Douglas (Sir R.) Peerage of Scotland, with engravings
of arms, folin, ealf (rebaclked), 1813 .

hlttn (Markham) Iustrations of Indian Architecture,
ob. folio, half calf, Calentta, 1838 ; Teturesque Pules-
tine, edited by Col, Sir C. W, Wilson, dto, cloth, g. ¢,
4 : various, 3 q

N A Wordsworth (C.) The New Testament, calf antigue, 1881,
2; Blont {J. H} Dictionary of Sec 'ts, I‘Il—'l_fhl-l’:‘ﬂ ete.,

eloth, 1892 : vavious, 2 o 5
338 Thompson {'ﬁ.] Natnral History of Leland, m'nm‘\
1849-51 3

713

"\_ﬂ

339 Seottish Naturalist (The), vols. 1-V, eladk 1871-1880 5



0 Second Doy
|
[Pictures. |
The following Lots formerly the Property of a '
Nobleman.
Aol
340 A. OsrapE—A Man conversing with a Woman seated A,.. ¢ A e
at a table, panel, 9% in. by 8 in.
J41 WouverRMANN—A Landscape and equestrian figuies, a "’/_ -

castle in the background, panel, 7 in. by 8% in, /
342 A Landscape and trees, panel, hl in. EU 104 in. /eﬁ’/ She

343 ITALIAN SCcHOOL—Virgin and Child, panel, 12 . by -—-4{;""

11 #an. ,g:f}'

344 Virgin and Child and St. John, panel, 103 4. S, 7 e

by 8in. o s g
345 Rarnpose — A pair of Landscapes and Lake Scenes, /oA
panels, 8% an. by 114 in.

g
346 DEx Tyx, 1796—An Intevior and figures, panel, 11 7. 48 ik

by 141 . _
347 Durcn ScnooL. — A Woody Landscape and stream, /-f-pr &
14 @n. by 15 i ;e
348 G. PorE—The Lost Friend, 174 in. by 13% in. S0 “Sarsannm e
349 [raniax ScHooL—A Rocky Landscape and castle, 21 dn. 7
by 18 4. '
350 Hanrry JoNES—An Interior and figuves , “ The Examina- 4
tion before a Justice of the Peace,” 174 4. by 28 5me
351 Jax Boru—A Landscape and figures dancing, 19 +u. _ff'?.ﬂ A ot
by 25 in. o
352 Hackagrr—A Roeky Landscape and figures, 183 . -r]’,{_,/ o
by 24 tn.
353 J. WarrtEk— A Seapiece and Shipping : Plymouth 7, #
Sound, 174 4. by 234 in. 2
554 SarvaTor Rosa—A Landscape and figures, 35 4. by j’ hif :
25 i, e 2
355 IraLIAY ScHooL—A Landscape and ruins of temple, x,/lj:,f‘fl':_-:az.-/ﬁ.’a--;}
31 en. by 314 n.
3506 J. Bori—A Rocky Landscape and fligures, 36.. by 7 -
46 .
-

357 C. MULLER, 1872—Half-length Portrait of a Lady with = .
tambourine /



‘;,"':.;-h-.. o2 Seton f}uy 6
L

A ] 208 A stipple colour print of a Lady, by Platt, after Buck
EM " 359 J. Barpouk JouNsTONE—Antrough Pest on the Sea, and
an unframed painting of an Old Duteh Woman wearing = _—
rutte f/,
260 A mezzotint portrait—The Duchess of Mauchester and & |
Son, by Watson, after Sir J. Reynolds /(:7—'*
361 Another—DMrs. Matthews, by Dickinson, after Sir J. © =
Reynolds

362 Anoiher—Lady Charles Spencer 9‘”;’,_)'/ ot Y

363 Another—Lady Jane Halliday, by’ VALENTINE GREENS/7
after Sir J. Reynolds

364 Another—The Countess Carlisle, after Sir J. Reynolds -ﬁ;cif’

365 Another—Muyrs. Abington, by Watson, after Sir J.Fﬁ}/—{-
teynolds /

366 Three ditto—-The Hou. Mrs. Beresford ; ﬂﬂs Gardiner . ;- (-
and Hon, Aane Viscountess Townsend, E;?; Watsen, after ~
Sir of. Reynolds, second state

367 Another—The RE. Hon. Georgine Lady Viscovnless Spen- 5 £ |
ecr and her Davghter, the Hon. Miss Georgina Spencer, by /7
S, Paul, after Siv J. Reynolds 4 '

368 Another—The Ladies Waldegrave, by VALENTINE GREEX, /0.
afler Siv J. Reyuolds

260 Another—Mrs. Svaforth and Child, by 6. Grozer, after Sty 4 '
J. Reynolds ; published by Dickinson in 1787

370 Two ditto—The Hon, Elizabeth Lady Melbourne, and 9
the Hon. Peniston Lamb, by Watson, after Sirv J. '

teynolds
-
371 Auwother—The Cowntess of Westimorelund, by J. Jones, 5 :
after Komney, proof before plate wes finished
di2 Another—Portrait of Mrs, Siddons .

373 Another—Mpv. Garriek in * Richard 1117 43‘
T4 0il paintings of Children and Dogs, attributell to Single- g-;;- ]

fon

370 Hallam’s Middle Ages, 3 vols, and 12 others

Furniture.
376 A Freuch clock, of rouge marble and ormolu, surmounted -é/!-
by an urn and lauvel festoons and seated caryatid -

female figures at sides, by PamLnarn & Rosalx,
31 .



377

378

379

280

381

382

383

385

386

387

388

3884

389

7 Second Day

A Georgian rose-wood dressing glass, deep plateau with ?;’J’:
5 drawers f

A Recamier sofa, with loose squab and bolster in grey ﬁaﬁ"’;
damask /

s 437
A mahogany hat box, with sliding tray

-

The Property of a Gentleman.

Aun oak book case, fitted with shelves, enclosed by 4 &£ =
glazed doors, enpboards below, with 4 panelled doors, < 7=

8 7.

A p.m of bronze horses, with seated figures of wapriors, ) jﬁffy—s pe
29 in. ﬂ & :
A red tortoiseshell and Boulle bonheur de jour table,

ormolun mounts, raised back, with 2 doors and 2

#

drawers, escritoire drawer in frieze, on cabriole legs - ,

A French mahogany corner cabinet, ormolu mounts, how &7 g
front, with glazed door and Vernis Martin panels in /=~ ’/@W’m

Watteau subjects, marble top, 24 . 4

A pollard ocak sideboard, 7 j¢., shaped front, fitted 3 =4
drawers, 2 utplmmds at sides and recess under, eup- S 2
board in centre, mirror panels and shelf at back

A pair of carved wood I;E;;H u:‘w jardiniére stands, on fg}‘/

square bases, 4 /1. 6

}

An ebonized and Amboyna-wood eabinet, ormolu mounts 2
Sévres plaques in medallions, fitted with 2 eupboards ,4.,“',
at top, 3 drawers in frieze, platform and mirror back
under, 4 /1. 6

An inlaid rose-wood cabinet, shaped front, recess at sides, /—
with shelves and mirior baeck, centre enclosed by Jo.
2 glazed doors, platform base, top part with 2 small
cabinets, mirror panels at back, 5 f1.

Another, shaped front, recess at sides, fitted shelves, :
centre cupboard, enclosed by panelled door, top part < ‘o
with centre cabinet and shelves, on square tapered sup- /

ports, 4 f£. 6 /i

i
. i : Ji-’-"...--f.—*

Twelve Cromwellian dining chairs, leather seats and 7 /7
hacks : :

A walnut eireular table, with mosaic marble top, on
quadruple sapport, 277, 6
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290

)
=

392

393
394

395

396

397

498

399

400

401

402

A walnut Bedroow Swife, comprising a wardrobe, T I,
with hanging compartments at sides with mirror doors, it
centre part titted with 5 drawers, and recess and cup- «°
board above, a pedestal dressing table, fitted with 11
drawers and swing frame mirror, a ditto washstand,
with marble top, tiled and mirror back, a pedestal eup-
board, and a towel airer

An inlaid mahogany overmantel, with large bevelled //X
mirror centre and 3 smaller pane]ﬂ and 2 cabinets, 7 © -
enclosed by glazed doors, 5 /7. 6

"y, t\\

.-"'
A erimson umlmd and hgured pattern Turkey earpet and ;{;, =
underfels, /7 by 74 r_,,{_

Another, Sﬁ‘. by 6 ft. 6, and underfelt - fili- '
A stuffed-over cireular-back easy chair,in trellis ﬁgm'(-{lf{; P
tapestry 7.

A Louis Seize carved and gill wing-backed arin chair, with /27,
down cushion seat in lowered silk
2 & £l =] \_:._fd
A pair of Coalport flower holders, a Derby group, and 7 7+
Continental figures

A pair of ent-glass decanters, another, and 2 silver- _’5 ,2'
mounted seent bottles

Two Copenhagen ware plaques, another—A Figure of a :’5?,'? /
Fish, a plated snuffer tray, a ower vase, 2 gilt biocade .~
trinket boxeg, 2 others, 12 d'oyleys, a jewel easket,
and a pair of Venetian glass pendants

A pair of Old English glass pictures—" Faith” and
9 [{Pllt'lﬁh "1 a pair of ditbo—" Emblems of Asia and
—"nuerm‘i and another pair—" Air 7 and “ Earth "

The Property of a Lady.

An inlaid meahogony Bed-roow Swile, comprising: a
wardrobe, 6 ft. 6, fitted with hanging compartment
and cnpbaard with sliding trays, enclosed by 1 mirror
and 2 panelled doors, a washstand, with marhie top
and tiled back and cupboard under, a knee-hole dres.
sing table, with swing frame mirror and 7 drawers, a
commode, and 2 eane-seat chairs

Aw oalk vefectory cupboard, in the Jacobean style, with 4
doors and 2 drawers, applied birds and spindles, 3 7. 6

An inlaid mehogany bow-fronted chest of 4 long end
2 short drawers, 3 ft. 6



403

404
405

406
407

408

409
410

411

412
413
414
415

416
417
418

419

9 Second: Dey

A malogany bureau bookcase, with fall-front fitted with
4 long and 4 short drawers, pigeon-holes, ete., the top
part enclosed by 2 glazed doors, 3 f1.

A mahogany circular oceasional table, on tripod supports,
28 in.

A mahogany coflee table, 16 4n., and a ditto, 12 2n., on
tripod supports

A Chesterfield settee, in green tapestry, 6 jt. 6

A stuffed-over easy chair, in green tapestry, and
cushion, en suife

A winged back easy chair, in cretonne, with loose chintz
cover

The Property of a Lady.
Two carved oak high-back chairs, spiral frames, cane
seats and backs, and an elbow chair, en suite

An oak spiral frame oceasional table, with cane top,and
an elbow chair, en suife

A carved oak stool, 12 4z, an umbrella stand, and an
inlaid mahogany oval tray

A crimson trellis figured pile carpet, yds.
A green trellis figured pile carpet, yels.

One large and two smaller rugs

A earriage clock, in leatherette case, 3 lac trays, and a
photogravure
A erimson ground Turkey earpet, ft. by

A pair of Cloisonné jardinieres, 9% n.

AN ANTIQUE CARVED OAK BUFFET, with over-
hanging cornice with foliated frieze, supported by 2
draped female figures carrying heraldie shields, and a
caryatid figure at back of recess, with pierced and
painted leather panels, the lower part is enclosed by 2
doors with pierced panels, and in the centre is a female
figure with faleon, and 2 drawers beneath with ring

handles, 6 /¢ 10 high, 5 ft. 3 wide

A TULIP-WOOD CABINET, rvichly mounted in chased
ormolu, with floral festoons and earyatid figures at
angles, enclosed by doors 1n centre and panelled sides,
with 3 oval inset Sevres china plaques painted in birds
and flowers, and statuary marble top, 3 /% 3
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420

421

422

423

425

426

428
429
430

431

432

433

434

435

AN oAk HALL TABLE, 1IN TWO PARTS, carved frieze, with
lion masks and pear pendants, on standards with
stretcher bars and central columns, 6 7t by 5 /1. 4

The Property of a Gentleman. (-
49

A PERSIAN CRIMSON GROUND FIGURED Canver, 11 77 by
6 7t 10

The Property of a Gentleman.

AN OLD OAK DRESSER, with pot racks, back and 3
centre cupboard, a lift-up top forming chest, and a 5:'_;_;.
cuphoard and 4 drawers under, with brass drop handles,

6 fL. wide )

A mahogany commode, serpentine-shaped front, 3 long 5\;/

e

drawers, chased ormolu handles, escutcheons and angle
mounts, 4 j¢. 6

A cream ground tlower pattern and bordered pil{mai']let./’p-
13 1. 6 by 9 ft. S
A pair of ormolu candle-light wall brackets, fitted for¥ A2 -
electricity
Four down cushions in purple damask, a tleece rug, and ﬁ,
a parcel of chintz covers, efe.

The Property of a Lady of Title.

4
Two tall pier glasses, in white bead frames & . P
A earved white and gilt lamp stand, on tripod support ‘_':_7/’],2 :
A white enamelled side table, with drawer, on lyre /7,
standards, marble slab, 3 j7. ; g"h

An antique val coffer, panelled front, with carved frieze
and 2 drawers i

o

E

The Property of a Lady.

A gilt oval wall mirror, wheat-ear and secroll decoration, ¥ :f'
beaded edge, 2 f7. 8 Hir
A pair of carved oak high-back chairs, spiral frames, f? ’;T' -

seals in green leather
An onyx marble pedestal, ormolu mounts and reveolving
top, 3 7% 10, and a white marble figure of a Fisher Boy, :{/ /
3 /
A pink ground and bordered Turkey carpet, 16 fi. byﬁ'; .
9/t 9



440

441

142

443

444
445
446

447
448
449
450
451

11

An ormolu-mounted Boulle and tm toiseshell shaped top 7 L .

table, on cabriole legs, 3 1. 9

Second Ly

J'l."

An inlaid rose-wood shaped-front show eabinet, ormoln - 9
mounts, ram’s-head decoration, Vernis Martin panels «' =~
in Wattean subjects, on cabriole supports and hoof

feet, 2 ft. 6

A carved and gilt settee, in the Louis Quinze style, f?{x
upholstered in silk ta pestry, and loose cover

A pair of similar carved and gilt elbow chairs, seats

backs and arms upholstered in silk tapestry, and="

another, and ecovers

A set of 6 carved and gilt occasional chairs, in the
Louis QQuinze style, uphniatewni in marone silk tapestry,

and covers

A pair of gilt fire banner sereens, with glazed painted & -

silk panels, on rose-wood tripod supports

A gilt frame fire screen, scroll design, with glazed -

figured silk needlework panels

A eireular gilt table, supported h_} 3 female hguwﬁ on /.
tripod support, with bevelled mirror top, 18 in.

A pair of ormolu 5-light wall brackets }?fcf v

A pair of ditto = D2 ,
A pair of ditto ../ & -

A skin rug, and Cassell's Lawyer, 3 vols. g

r}"'

"u_

Four fruit plates, and 17 ehina ornaments {mnmmlls

s
7
An easy chair in green tapestry o

#
e S

A mahogany dressing table of Chippendale design, 3 i, Lj;
-

A mahogany cheval sereen, with sliding panels in marone

damask

A hanging clock, in mahogany case, by HEI{IH{EEL,Q

Redruth

- . . a - a =1 A
An Empire clock, in inlaid ebonized case and ormolu» = »

mounis

A bracket clock, in carved mahogany case, by BARWISE Cf_"« ’
A bracket clock, in earved oak gothic case, by LOVEDAY, FHF

Wakefield, and bracket, en suile

WL

Fl
F
°4 3
4’5:]-
.f
g
78,
—
*,;
5.-'
e
. iy
-

A barometer and thermometer, in rose-wood guitar case, /=

by Kkizer & Co.
A ditto, with convex mirror, by MAkrTIN

l

y L il

Ly Fre
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The Property of a Lady. 4. |
458 A mahogany dresser, beaded decoration, with 4 shelves /,ﬁf 7
and 3 drawers, on club feet, 5 fi.

459 A shaped tray-top table, with painted Biblieal subject ,Z;
in centre, on mahogany tripod support ;

460 A gilt and lac fire screen, swivel panel painted figure 7 2 .
subjects

461 An old carved oak swing-frame mirror, with eandlestick
holders at sides and trinket cup in centre, 2 fL.

462 A brass standard lamp, fitted for electricity, with square « -
bases and glaw feet

A ditto J ';' .
A ditto 1
Three ablppIL prints, in black frames, and another -/J

A An inlaid mahogany stationery rack, a painted blac
hntrle holder, on wheels, and a pair of marble tazze

ey

An Bngl avulg—rﬁaahrma and 6 eolonred prints ,.-" |-1 [
A Persian rug, 6 /1. 3 by 4 fi. 4 70/ 1_111 ‘51
l 'l"f A

The Property of a Gentleman.

A walnut dining table, 4 /¢, with 3 extra leaves
Eight carved walnut dining chairs, seats and backs in

leather

471 A stulled-over divan chair, in leather

72 A similar chair

473 Two inlaid rose-wood oceasional chairs, seats in velvet,
and a similar elbow chair, in silk tapestry

474 An oceasional chair, in silk tapestry, and an elbow
chair, upholstered in green velvel

475 A vose-wood  seffee, upholstered in floral pattern silk
tapestry, and 2 elbow chairs, en swile

476 A square-shaped rose-wood ocecasional table, 19 dn., and
an oblong ditto, 24 a.

477 A satin walnut Bed-voom Suite, comprising a wardrobe,

5 ft., fitted with hanging cupboard, a small ditto, with
7 drawers and recess, a dressing table, with swing-
frame mirror and 4 drawers, a pedestal enpboard, and
a towel airer



478

486

487

=
o o]
o

4349

490

491

492

495

494

13 Second Doy

A WALNUT BEDROOM SUITE, comprising a wardrobe,
6 ft., fitted with 7 drawers, 2 small eupboards and
hanging compartments, enclosed by mirror-panelled
doors, a pedestal dressing table, fitted 9 drawers, a
washstand, with marble top and tiled and mirror back,
fitted drawer and 2 cupboards, 3 cane-geat chairs, and
a towel airer

A walnut chest of 3 long and 2 short drawers, 4 7.

A walnut overmantel, with bevelled mirror panels,
shelves, ete., 5 /7, 7
7t

A ditto, 4 /1. 6 4 2 .

A ditto, 3 7f. 10 ;"/+ /

P

A walnut hall stand, with shield-shaped mirror back, @ =

i A ;
A walnut folding-top card table, 3 /1. 4.

A WALXUT SIDEBOARD, fitted with 4 drawers, 2 cup- Gé{,f’ St

boards and cellarette ecompartment, top part with
mirror panels and shelves, 6 /1.

L=/

XA

i

'

A walnut coal purdonium, 3 vak occasional chairs, and a ¥ =

fencing stick

The Property of a Gentleman.

A pair of French pink and gilt china vases, with winged /-

dragon handles, 3 ft. high

il

A pair of Sévres oviform-shaped vases, painted in_//
Leerth

tigures and landscapes, with bronze mounts and pedes-
tals, 3 f%. high $ZJ - i3

A pair of china crackle ware vases, with kylin bandles J)
and encrusted with lizard figures, 18 in. high

-

A Wedgwood blue ]aa_g; vase, with ormolu snake ./ :L

handles and cover

A pair of 6-light bronze and gilt eandelabra, supported 5’
by figures of men in armour, on marble ]Je{lesl;a.lh with
armorial shields, 2 /1. 6 high

j
A pair of Cloisonné vases, 8 in., one ditto, and 3 ditto 4_":}

trinket boxes Qfg-

Two marble vases, 124n., a pair of china and metal
vases, 10 4n., a Wedgwood black tea pot, and a Chelsea
figure of a cow and milkmaid : L

Two Oriental dishes, a strainer, and 8 plates WF LS

.K.
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..-5"
495 Two Spode tureens and covers, a dish and cover, and 15 /
pieces, vairious /L’-;’.—""""
496 A Sévres cup and saucer, and a ditto bon-bon dish dz/f
o 5 ! y '
497 A pair of vases, with goat-head handles, 9 in., and a , 47
A0
Japanese earved ivory figuve, 4 in. high FF :
498 An antigque jug, a gravy boat, H':;'Zpdﬂ“md vase, a ﬂ]ﬂ.‘lﬂju’
vase, and 3 other articles el :
499 Four Oriental vases <% --—""i’;}-'f‘a -

003

504

505

06

13
al4
515

’ ’
Two glass jars and covers, a goblet, and 2 glass shades 22
and wood plinths, 33 in. Aigh 3

v e L) S el

A Cromwellian battle-axe 1“‘ e 1520 |

A set of 10 proof engravings—" Diligence and Ihssipa-
tion,” by Gaugain and Hellyer, after J. Northeote, 1A,

A pair of French ecolonr prints—"le Départ dun ‘7;'_;‘
Courier " and “ L’Arrivé du Courier 7
A set of 6 engravings—" Marriage & la Mode,” hy 5;‘:—*:53":’
Richard Earlow, after William Hogarth ﬂq‘ Lo
An engraving—" Boswell's introduction to Dr. John- ,o /-
son ”'; a ditto—"' Dignity and ITmpudence,” and another ~
—*“ Moretta ™ :
A T g 3 ftor a Storm - rf
An engraving—" Sunset at Sea after a Storm ™. a "4/
print—"" Lake and Mountain Scenery,” and 3 [ramed J;'"
photographs y
A photogravure—" Wedded " : a ditto—" Bafiled,” and @J-"
an etehing—"* Interior of a Cottage with figures ™ -

[rapiay ScaooL—" Christ . and St. John,” 36 in. Eai',-"g,/,
28 in.

Excrisu Scuoot. — “ The Stag at Bay,” 201 in. IJJ,_,’,{J
36 in.

CIrantan Scnool—" The Flight inte Egypt,” 55 du. by & .

41 in.

i
A water-colour drawing—" A Country Uottage,” by Jonxs /;5 4
MecDouvGary

A ditto—" Seascape with Doats,” by G. H. A, and :
another—" Seascape and Rocks,” by D. McNavGHTOX P

Four gilt picture frames /. /s _,
A gong, 18, and a beater, on ‘onk ‘stand jd'/

A pair of alabaster Campana-shaped vases, v.!.ﬁ;lz ﬂculp-/r')’d
tured masks, 163 4. /-
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o16 A pink ehina jardinicére, with triplicate handles and ) :?J'r :
festoon decoration, supported by 3 griffons on triangulay #~ /&
hase, 4 /. gy

517 Arraur H. Davis, 1883—The Attack of the Heron hy L 4
the Peregrine Falcon, 50 in. by 30 in, p Y/

518 H. Richrer, 1772-1857—Brigands preparing to Attack o 7,
Mail Coach, 36 in. by 48 in. P

519 Home NEeserr, 1885—A Moonlight Scene on Sea, with — .
sailing ships

520 A pair of Chelsea costume figures, 9% in., and another, G?«’"__
6 in. Jf?(::-ﬁ : .._.;,,-— (N
821 A small Chelsea tea pot, painted in flowers /X
The Property of a Nobleman. T
. f 7T -
522 A wahogany dining table, on shaped leus, 4 /7. 6, and 6 ‘/'j 79
extra leaves :
The Property of a Lady of Title.
523 “ Visit to Grandfather,” after J, R. Smith, by E. Dayes, _=A_/ g 77,
and “ Visit to Grandmother,” after J. Waitheote, by £ /f':
J. R, Smith /

M Muys. Siddons, after T. Lawrence, R.A., hy W, Say 5”-‘3’/"
Ju -

L 1 0 [525]  “The Rescue,” and “ The Return Home ”

'-f / 526 " Uottagers Going to Market,” and * Cottagers’ Return "ff?
from Market,” by Jas. Ward g
| = 27 “The Farmer's Boy,” by Jas. Ward, and “ The Cottage I ~#
ﬁ\@\r Fiveside,” after J. Morland, by J. Burnard
754928 | “Toilet of Venus,” after Augelica Kauffman, by ¥.
' == DBartolozzi

pa—— s :

= 529 “The Broken Promise” and “The Accommodation,” fg . Cearvm s
after A. Tonti, by J. Godfrey o

“The Singing Lesson,” and ** Two Heads” O , /

* Rent Day Consultation,” “ Leave Taking,” and ** Lord I.VCE:
Thomas and Fair Annette” s j

“ The Senses,” by 8. Schiavonetti C#j‘

“Sappho,” “ Ariadne,” after Angelica Kauffman, pub- .‘ﬂ"){-
lished by John Boydell, and ** Shakespeare’s Tomb,”
after A. Kauffman, by F. Bartolozzi

“The Muses ” ﬁf}

]

=
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/
535 “ Marian,” after H..Bunbury, by 1. W. Tomkins, and & ¢
“The Mouse’s Petition,” after H. Bunbury, by 1'“”“‘;‘,5
Bartolozzi

H36 “ Rest from Labour,” after G. Morland, by T. Burke; “The ,{:-;‘_J*ﬁj
Sailor’s Return,” and “ Cleopatra and Augustus”™ 3 © 7

237 Hon. Christopher H. Hutehinson ; Portrait of a Boy, and g:'_‘?mvﬂ""

-

3 others 5 s /7
538 * A Visit to the Woman of the Lime ’J‘:]-EEH,” and 5 others ~ 7
539 “Two Sisters,” and 3 others 57

540 Mrs. Siddons in “ The Grecian ‘Daughter,” after 1’1';;:_..-,"“;
Hamilton, by J. Caldwell, and Madam Ann. Kirk ;:'"

641 “The Tambourine Player,” after Romuey, by R. Dun- 7, ~
karton, and 3 others 2 e

542 “Storm in Harvest,” after R. Westall, ILA., by R, M. -_:’ﬂ“’”
Meadows: “ The Fern Gathevers,” after (i. Morland,/” =~ =
by J. R. Smith, and * The Dog Fight” .

543 “The Gamesters,” after Rev. W, Peters, .I{.;\.L)n}* W. Lot

Ward ; * Cornelia,” and *“ Two {,'Ilildren”__ﬁ.*’}f = _:r"'
544 4 Portwaits o7l
545 Hon. Mrs. Stanhope, after Sir J. Reynolds, by T. Pack ; _,{h?/
“La Toilette de Nuit,” and * Le Négligé Galant” s
546 “ A Shipwrecked Sailor,” after W. R. Biggs, by T. Good- :"g":
man, and 2 others ;
247 “ Four Children,” after Rubens, by J, lleaﬂ,ﬁ.ml 2 others ﬁl‘?

,f"' 548 “ Sheep,” a sand picture, by Zobel ,é/é o

/\\ 549 An oil painting, #nfremed—Venus and Acteon ,4'5:;‘& /
1".

\ 550 A ditto-—Diiver and Landscape, castle and cattle, canvas (.
48 in. by 38 in. /

#* 7
A pair of needlework pictures—Girl at a Bridge, and 7 E.,;s/
Youth at a Stile P AR |

y Two needlework pictures on silk— Elijah and the Ravens
and The Stepping Stones

Two ditto—Seriptural Subjects

A rose-wood banner screen, with needlework panel, on
plinth and seroll feet

5Hd A set of 5 white and decorated elbow chairs, backs with
floral panels, blue seats

556 An inlaid and banded mahogany semi-cirenlar folding-
top card table, 3 7% 4 wide :

An inlaid wmahogany ditto, 3 ji. 4 wide
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A gentleman’s inlaid mahogany folding-top dressing
table, with interior fittings and easel mivror, 2 /7. 3 wide

A carved and gilt shaped top writing table, top lined
moroceo, with under-tier, 4 ft. 3 by 2 f1. 6

The Property of a Lady.

An Indian ecarved black-wood chair, and an old carved
mahogany elbow ehair, in erimson damask

An ormolu and china garniture de eheminde, comprising
a clock, 22 dn. high, and a pair of 5-light candelabra

A Doulton vase, with seahorse and cupid support, on
cireular base, 22 ¢n. high

A pair of Oriental jardiniére stands, with open panels,
gilt and colonr decoration, 14 in,

A pewter jug and lid, 13 ¢n.

A lady’s toilet set, 10 pieces, with rose-wood backs and
silver monograms

An Oriental pattern silk rug

The Property of a Gentleman.

A famille-rose vase and cover, 17 in.

CrROME—Sportsmen resting in a wood

A coloured sporting print, in oak frame, after G. ¥, Wright

A coloured print in leather-covered frame

A gentleman’s mahogany wardrobe

Six mahogany dining-room chairs

A ditto dining table

A mahogany inlaid glass top table

Vacapy, 1892—Fruit and Vase, 21 in. by 15 in,

J. AILAID LOADINGLEY, 1906 — Portrait of a Lady,
25 tn. by 15 in.

An oil painting —* Dignity and Impudence,” signed
Surrh, H. K., 1863, canvas 31 4n, by 25 in.

Eight gilt chairs

A cabinet, with gilt fittings
An oil painting

A ditto

A ditto (unframed)

A ditto
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a6

597

Six paintings of Racehorses

A coloured engraving of the Madonna, after Carlo Dolei,
and a coloured print

An antique table and a palm stand

A pair of aquatints—Horses, after Herring ; a pair of
engravings, after Morland, and a coloured print—The
Ladies Waldegrave

An engraving—"* The Trial of (Queen Catherine,” after
Harlowe

A stipple engraving, by T. Jones Baker—* Nelson on
board the San Josef "

A eoloured aguatint — * French Prisoners at Sala-
manea,” by Capt. Wilmot

An old eoloured aquatint engraving—The Theatre Royal,
Covent Garden :

A Dblack and white engraving—Lady Mouckton, and
another

A Louis XV carved oak jardiniére stand

A mahogany dresser, with dentil cornice and piereed
frieze, fitted cirenlar shelvesin centre and plate racks at
sides, 2 eupboards beneath with panelled doors, and
recess centre with shelf, 7 ft. 6

A Sheraton mahogary eabinet, inlaid with baskets of
flowers, festoons, cte., in coloured woods, serpentine-
shaped front, fitted 3 drawers. chased brass handles.
and cupboards at ends, on square tapered supports

A mahogany square vevolving bookstand, 18 n.

Two large mirror paaels

FINIS.

MEssRs.

MAGHI“EHY KENIGHT, FRANK & RUTLEY

IINDERTAKE

P I-A"T g VALUATIONS

B“ I I_D I N Gs for Amalgamation, Insurance and
other purposes.

Offices - 20, HANOVER SQUARE, LONDON, W. 1
AND
100, PrINCES STREET, EDINBURGH.



